RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

PERTEMUAN KE-3-4
Sekolah . SMP Internat AlKausar
Mata Pelajaran  : llmu Pengetahuan Sosial (IPS)
Kelas/Semester : VIII /1
Materi . Interaksi Negara ASEAN: ASEAN melawan Covid-19

Alokasi Waktu : 8 x 20 menit (2 pertemuan)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui model pembelajaran BUMI MAJA , peserta didik dapat menjelaskan interaksi negara-negara anggota
ASEAN dalam melawan pandemi Covid-19.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Langkah

Kegiatan

=

Kegiatan
Pendahuluan
(10 menit) 3.

N

Melalui media daring, pendidik menyampaikan salam, sapa dan doa.

Mengecek kehadiran peserta didik.

Sebagai apersepsi, pendidik menyampaikan pertanyaan, misalnya bagaimana kondisi negara
ASEAN dimasa Pandemi Covid-19? Adakah dampak terhadap interaksi negara-negara
ASEAN? kemudian mengaitkan dengan materi yang akan dipelajari.

Menyampaikan tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti | 1.
(60 menit)

Mengamati:

Melalui media kombinasi menayangkan Infografis program Indonesia melawan Covid-19,

kemudian peserta didik ditugaskan mencari artikel, membaca, mengulas artikel dan

menciptakan Infografis negara-negara ASEAN melawan Covid-19..

Menanya:

a. Setiap peserta didik diberi kesempatan membuat pertanyaan berdasarkan hal-hal yang
ingin diketahui dari hasil pengamatan.

b. Beberapa peserta didik diminta menuliskan pertanyaan, kemudian pertanyaan dipilih yang
sesuai dengan tujuan pembelajaran.

Mengumpulkan data/informasi:

Menayangkan beberapa halaman materi pembelajaran dari buku paket tentang:

a. Potensi negara-negara ASEAN,

b. Interaksi antar negara-negara ASEAN.

Peserta didik kemudian membaca materi pembelajaran tersebut serta disarankan mencari

informasi dari situs di internet dengan kejadian actual yakni program negara ASEAN melawan

pandemic Covid-19

Mengasosiasi (menganalisis data/informasi):

Setiap peserta didik berusaha untuk mencipta Infografis menggunakan aplikasi CANVA

tentang interaksi negara ASEAN melawan Pandemi Covid-19.

Mengomunikasikan:

Secara acak, beberapa peserta didik mempresentasikan infografisnya, sedangkan peserta didik

lain memberi tanggapan.dibalas dengan jawaban argumentasi dari perserta didik yang

berpresentasi (poin 3,4, dan 5 langkah dari BUMI MAJA)

Kegiatan
Penutup
(10 menit)

agrwnE

Membuat simpulan materi pembelajaran.

Melakukan refleksi terhadap pengalaman belajar.

Memberi pesan moral (sikap kerja sama) dan cara berprilaku sehat sesuai protokol kesehatan.
Menugaskan ketua kelas untuk membentuk kelompok belajar sesuai zona tempat tinggal
Menugaskan semua peserta didik untuk membaca buku paket tentang karakteristik negara-
negara anggota ASEAN (Indonesia, Brunei Darussalam, Filipina, dan Kamboja).
Menyampaikan doa dan salam.

C. PENILAIAN

Penilaian dilakukan melalui pengamatan sikap, penilaian pengetahuan (tes tertulis dan/atau penugasan), dan penilaian
keterampilan (unjuk kerja/praktik melalui penayangan video dan Tatap muka terbatas).

Mengetahui
Kepala Sekolah,

Sukabumi, 19 Juli 2021
Guru Mata Pelajaran,
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